



静候花开“疫”散 徐汇邀你云赏 春日枝头浪漫

● 文/图 刘晓晶 朱亮 康健街道提供

樱花开了,春天已至。在当下特殊的日子,虽然有很多美好的事,我们尚未来得及去体验,但请记得美好一直在发生,请静候与它们的重逢。本期,请跟随镜头中的春景,云赏这三月芳华。

阳春三月,花红柳绿。在温柔而有力量春风、春雨的滋养下,枝头的樱花开始舒展身姿,日渐繁盛。伴着种种春日美好又如期而至,樱花大道上正生动洋溢着春的气息。不是公园,胜似公园,樱花大道向来是周边居民休闲赏花的胜地。在宽阔的户外绿色活动空间里,大家散步、骑行……轻嗅花的芬芳,拍下春的点滴,尽情享受与自然拥抱的快乐。长达3公里的樱花大道上朵朵绯色云霞,正悬于枝头,在温暖的阳光中彰显着与生俱来的娇美与活力。步道旁,粉白色的染井吉野樱、大寒樱、山樱等连接成片。微风吹过,花瓣落如雨,呈现着欣欣向荣的春日风光,当真诠释了烂漫二字的精髓。樱花红

陌上,杨柳绿池边。燕子声声里,相思又一年。尽管花期短暂,但樱花所呈现出的生命力是那样鲜活、生动不滞不沾,干脆利落的美感是那样具有吸引力、打动人心。

镜头转向徐汇滨江,西岸的樱花已悄然盛开,西岸龙美术馆周围变成了花的海洋,浪漫的樱花吸引了一些市民、游客驻足观赏、拍照。龙腾大道瑞宁路转角的樱花林,百余株樱花陆续盛开,如云似霞铺满枝头,花团锦簇美不胜收。樱花树下,人们赏花、拍照,阳光透过花枝的缝隙洒下来,一派春光无限好的景象。如今已成为了徐汇西岸春日画卷里一道亮丽的风景线。

耐心、静候,所有美好终会重归。在特殊的时刻,让我们一心向阳,共盼与美好重逢。如要外出,请大家注意个人防护:不扎堆、不聚集。做到防疫“三件套”、防护“五还要”,对自己负责也是对家人负责。



桂江路樱花大道手绘赏花地图